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Методологія  дослідження.  Методологічну базу дослідження склали роботи таких

вчених,  як  Ф. Модильяні,  М.  Мілер,  Е. Пенроуз,  М. Портер,  Е. Фрімен,  Г. Хемел  та  К.

Прахалад.  Результати  дослідження  отримані  за  рахунок  методів:  порівняння  –  при

співставленні  сутності  основних  індикаторів  розвитку;  узагальнення  –  при  виявленні

схожості  вибудови  системи  цілепокладання;  історичного та  логічного –  при  з’ясуванні

історичних  закономірностей  та  хронології  прояву  певних  показників  організаційного

розвитку.

Результати.  Стаття  присвячена  аналізу  теоретичних  та  практичних  підходів

визначення цілей організації, які еволюціонують в умовах зміни оточення та внутрішнього

середовища. Узагальнення підходів та викладення їх в історичній послідовності дозволяє

відслідкувати  логіку  відтворення  певних  принципів  трансформації  підприємств  та

організацій різних галузей. 

В  роботі  показано,  що  сучасна  організація  вбирає  в  себе  всі  існуючі  підходи  до

побудови пріоритетів, а в умовах турбулентного середовища виникає нагальна потреба у

збалансуванні  протилежних  та  сполучних  цілей  організаційного  розвитку.  Визначено

взаємозв’язок  концепцій  параметризації  організаційного  розвитку,  запропонованих

М. Портером, Е. Фріменом, Г. Хемелом та К. Прахалалдом. 

Новизна. Представлено  власний  погляд  на  взаємозв’язок  основних  концепцій

стратегічного  управління  змінами  та  запропоновано  розширене  поняття  зони

толерантності, яке трактується як область ефективних стратегічних рішень, параметри та

критерії  яких  вибудовані  з  урахуванням  наслідування  та  взаємозв’язку  сполучних  і

протилежних  організаційних  цілей  для  досягнення  збалансованого  організаційного

розвитку. 

Практична значущість.  Представлена система цілей дозволить стратегові виявити

закономірності  організаційного  розвитку  на  окремому підприємстві,  вчасно  адаптувати

систему  стратегічного управління  у  відповідності  до  найкращих  практик  закордонного

стратегічного менеджменту. 
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